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У збірнику наведені матеріали міжнародної конференції, яка відбулася у 

Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті (м. Харків). 

Розглянуті науково-технічні, організаційні, екологічні та економічні питання, що 

виникають при дослідженні, проектуванні, виготовленні та експлуатації енергетичних 

систем та машин різного типу і призначення, питань пов’язаних з ними. Досліджені 

загальні питання тенденції розвитку енергетики; робочі процеси, динаміка і техніко-

економічні показники енергетичних систем та машин; конструкція і конструкційні 

матеріали; технології виробництва, обслуговування та ремонту енергосистем, енер-

гетичного обладнання та засобів автоматизації; наукові дослідження, діагностика, ви-

пробування, експлуатація та надійність енергосистем. оптимізація результатів дослід-

ження; електричні, гібридні, альтернативні енергетичні системи, системи генерації 

електроенергії та альтернативні джерела енергії; енергетичні і теплоенергетичні сис-

теми, їх керування та діагностування; процесори і мікроелектроніка в енергетичних 

установках. програмування мікроконтролерів енергетичних установок і транспортних 

засобів. електронні системи керування та засоби діагностики транспортних засобів. 

електронне обладнання електромобілів і інших транспортних засобів; традиційні та 

альтернативні палива для енергетичних систем; комп’ютерне проектування та моде-

лювання енергетичних систем. системи автоматизованого проектування в енергетик-

них системах транспортних засобів. комп’ютерні технології в енергетичних системах і 

машинах; екологізація енергетичних систем. енергетика і навколишнє середовище. 

енергозберігаючі технології; консалтингові схеми в енергетиці. енергетичний аудит і 

методологічні основи його проведення. енергетичний менеджмент 

Матеріали збірника можуть бути корисними для науковців, інженерно-технічних 

працівників,викладачів, студентів і аспірантів. 
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